

医院门口，六旬老人突然倒地

路过医生、热心病友、暖心医护人员爱心接力

晚报讯 12日下午，在南通市第三人民医院北大门发生了感人一幕：一位突然倒地的患者，被路过的医生和赶来抢救的医护人员紧急妥善处置，待患者病情平稳，医护人员将老人抬上平车，入院处理。路过参与抢救的医生，悄悄离开……这一幕，被监控摄像头和路过的行人们记录下来，成为护士节一道别样的风景线。

据了解，这位倒地的大爷是60多岁的郁姓患者，患有尿毒症多年，长年在三院透析。12日下午4点多，透析结束后，他不顾医护人员劝阻，坚持自己骑电动车回家。在医院北门，老人突然觉得眼冒金花，头部眩晕，然后随地倒下，躺在北门出口处。当时来往车辆行人很多，老人倒在路口，情况非常危急。同行的病友第一时间跑回三院血透室告知情况，血透室立即派护士顾春艳、杨洋和医生邱宇翔以及两名工友带着常用抢救药品赶往现场，急诊护士高冬丽也闻讯推着平车赶到。

与此同时，一位红衣男子路过，停下车，蹲在老人身边，简单做了几个手势，问了几句，扶起老人，此举被围观的群众频频拍照点赞。经知情人透露，该红衣男子为三院神经内科的赵化医生。采访中，赵化表示，上夜班路上看见医院路口围了一群人，开始以为是

医闹或者发生碰撞纠纷，感觉无论发生什么，救人要紧，于是下车了解情况。经检查，他发现老人意识尚清醒，是自行倒下，自述头部眩晕厉害。为此，他对老人询问了几个问题，用神经内科的专业知识判断老人暂无大碍。于是，他将老人扶起来，坐在一旁休息。不一会，围观群众越来越多，看到其他医务人员赶到后，赵化悄悄离开了。“当时发现地上有点血，生怕患者是头颅着地，后来检查发现头上好的，时间力、定向力都良好，动眼神经没有问题，手脚自由活动，只是手上有点擦伤，我也就放心离开了。”

随后，在三院保安师傅们的帮助下，老人坐在椅子上歇息，从医院赶来的医护人员就地处理病情后，一同将老人护送至血透室。三院医护人员也与患者家属及时取得联系，等候患者儿子前来。经进一步检查，老人情况基本稳定，无明显外伤和活动受限，后由其儿子带回家中。

一次突发病情，一番暖心操作，平凡的医护人员总是第一时间出现在病人最需要的那一刻，伸出援手，贴心呵护。他们无愧于“最美天使”的光荣称号！

通讯员林卉芬
记者冯启榕

我市警方捣毁一流动赌场 抓获参赌人员48名，收缴赌资26万余元

晚报讯 记者昨天从港闸警方获悉，市、区公安机关雷霆出击，日前成功捣毁一流动赌场，抓获参赌人员48名，收缴赌资26万余元。

近期，公安机关接到群众举报称：有人在市区某酒店设场赌博。我市警方高度重视，成立专案组开展调查。8日凌晨，市公安局治安支队协同港闸公安分局出动40余名警力，按照行动方案巧妙接近赌场，对进出口进行封锁，一举捣毁该赌博窝点，现场抓获参赌人员48名，收缴赌资26万余元。

警方初步查明，该伙赌徒从去年开始流窜于港闸、崇川、通州等地设立流动赌场，人员较为固定、警惕性较高，通常由牵头人肖某某组织赌局，利用微信告知其他人员赌博的时间、地点，赌徒收到信息后聚集在事先约定的场地开展赌博活动。参赌人员中年龄最大的53岁，最小的24岁。目前，赌场牵头人肖某某已被刑事拘留，其他参与赌博人员已被行政处罚，案件仍在进一步侦办中。

记者张亮 通讯员周洁

连患病大学生的钱也不放过 男子冒充美女诈骗被公诉

晚报讯 李某某平时好吃懒做，嗜赌成性，手头缺钱便冒充美女与男性交友，诈骗57万多元用于赌博等开销。上周，南通开发区检察院以诈骗罪对李某某提起公诉。

李某某只有初中文化，在打工期间沾染上了赌博的恶习，后来索性不再工作，为此老婆跟他分了居。手头拮据时想到一些骗钱的手法，李某某就注册了陌陌等账号，还用网上的美女图片作为自己的头像，以此吸引男性添加好友，果然很多被害人上了钩。

刘某某是个患有再生障碍性贫血病的在校大学生，在医院治疗时通过陌陌结识了李某某。李某某谎称自己在外被骗，想借钱买票回家，心地善良的刘某某想着行善积德也许会减缓自己的病情，便给对方转了钱。后来，李某某讲述了自己父亲去世、母亲把其和“弟弟”拉扯大的“身世”，这让同样成长于单亲家庭、与母亲相依为命的刘某某感到惺惺相惜。即使得知刘某某正在生病住院，李某也没有感到愧疚，反而继续以没钱吃饭为

由博取同情，还时不时退些钱回去以营造“好女孩”的人设，并表示想做刘某某的女朋友来好好照顾他。天真的刘某某以为遇到一个漂亮又暖人的“女朋友”，听信了李某某编造的母亲生病住院、卖房子还其钱等理由，瞒着家人把家里东拼西凑的30多万元治病钱都转给了他。

同样的套路，也让柯某、陈某、武某某等先后成为李某某的“盘中餐”，部分被害人即使在半夜都会跑去银行给其转账，甚至坐几个小时的公交车跑去火车站接那个并不存在的“女朋友”。后来刘某某察觉被骗，立即报了案。

李某某被抓后，对绝大部分诈骗事实拒不承认。南通开发区检察院经审查，发现李某某所使用的诈骗工具微信等账号，均是以其或其母亲的身份证实名认证，且赃款都被其提现至其银行账户，用于网络赌博及日常消费，故综合认定李某某诈骗共计573980元，诈骗数额特别巨大，等待他的将是法律的严惩。

通讯员汤鹤新 刘艳会 记者何家玉



12日，市公安局交警支队高速三大队民警依托如皋服务区及各收费站点，展开高速公路交通安全宣传，着重对“两客一危”、大货车安全行车以及杜绝行人上高速等易发交通违法行为进行宣传。

记者张亮
通讯员倪海峰

体彩情报站 南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车 南通福彩网http://ntfcw.tt17.com/

987万！通城彩民再迎双色球头奖！

继3月12日启东32060817站点彩民斩获双色球一等奖848万后，时隔二十多天，4月5日晚，启东彩民再夺魁，32060839福彩投注站诞生双色球大奖987万余元！

中国福利彩票双色球第2020020期共产生一等奖4注，单注奖金为987万多元，其中江苏中出1注，被启东幸运彩民夺得，出票时间是2020年4月5日16时38分47秒。据悉，幸运站点32060839位于启东市人民东路80号，这家站点今年已是开店第十个年头了，当得知自己的店中得大奖时，店主孙女士兴奋不已，6日一早便来到店里布置起来，庆贺这喜庆时刻。孙女士说，自己的彩票站近几年销量一直不错，这次能中得大奖也是开门红，也希望自己的彩票站越来越好。巧合的是，这次的中奖彩民与上次的中奖彩民一样，都是花费10元随机投注，机选了5注号码，喜获大奖。

当期全国销量为3.1亿多元。计奖后，双色球奖池金额高达6.85亿多元，彩民朋友仍有机会收获大奖。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖
5月13日 21:38

大乐透第20036期
1、5、11、12、26+2、7
排列5第20084期
5、6、7、5、4

福彩开奖
5月13日 21:48

东方6+1第2020037期
8、3、2、0、1、8+龙
15选5第2020085期
4、10、13、14、15
3D第2020085期
3、3、6

南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位

★局机关事编、公务员、医生、
教师、私企老板、蓝领等众多

白领、成功人士可供您挑选

★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型老牌婚恋机构

红娘团队官方热线:18151332168

地址:人民中路95号纺织大厦623室

牵手特点

牵手是由南通地区13个

社区的热心大妈、大伯、

阿姨联合组成的婚姻介

绍专业红娘服务团队

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装

13328090150

工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家

专业团队、诚信、务实、价优

13773650825华联北

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介

用婚托缺德，骗钱财害己
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。

不满意，不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877

男 32岁 1.78 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和

男 53岁 1.73 离独 公务员 有车房 素质高

男 56岁 1.78 离独 公务员 有车房 随和

女 30岁 1.62 未婚 事业单位 有车房 肤白

女 36岁 1.65 离独 自己开店 有车房 漂亮

女 35岁 1.66 离独 自营公司 有车房 秀气肤白

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

居家配送

蔬菜、水果零售

预约优惠 送货上门

13861905529 18362140578

补运中心

祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关

易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明

诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建

修开张考婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬

家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄

微信 18252501888 13776936678

总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面

分部:海门市黄海中路11号 海门秀山路88号 ...